

沈阳民用供热收费管理向社会征求意见 供热单位不可因陈欠采暖费停供

本报讯 记者陶阳报道 天气转凉,供热越来越受到大家的关注。9月18日,记者获悉,《沈阳市民用供热收费管理规定(草案)》面向社会各界人士征求意见。规定中包括签订供用热合同、报销采暖费、供热单位收取陈欠采暖费、停供等百姓关心的内容。

签订供用热合同,但已形成事实供用热关系的,用热户应缴纳采暖费;报销采暖费方面,已经实施采暖费人工工资的机关、企事业单位职工采暖费全部由个人自行缴纳,单位不再报销采暖费;采用电、燃气等非集中供热方式采暖的用热户,所在单位可以按照住房控制面积标准将采暖费发给本人;特殊情况计费方面,用热户取得的不动产权证书记载建筑面积与商品房销

售面积不一致的,以不动产权证书记载为准,用热户已经缴纳采暖费的,差额部分实行多退少补。同时,规定指出,低保户、低保边缘户、破产企业职工、失业并轨等与原单位脱离劳动关系的职工,供热单位应当向原欠费主体追缴属于原单位陈欠的采暖费,不得向用热户个人追缴。同时,供热单位不得以用热户所在单位有陈欠采暖费为由,拒收当年采暖费,不得停止给其供热。

据了解,此规定目前在沈阳市房产局官网(<http://www.syfc.com.cn/>)征求意见,截止时间为9月30日16时,可以将已签字确认的征求意见稿电子版发送至 grfz22966638@163.com,也可以将征求意见稿以信函的方式邮寄至辽宁省沈阳市沈河区大西路325号,邮编110014,信封上请注明“征求意见稿”字样。

辽阳多举措守护舌尖上的安全

本报讯 记者严佩鑫报道 民以食为天,食以安为先。截至9月18日,辽阳已在各乡镇(街道)设置市场监督管理所,划分监管网格,聘任食品安全协管员792人,守护百姓舌尖上的安全。

聚焦重点难点热点,解决食品安全主要问题。辽阳市政府投资1100万元,先后将25家农产品生产基地、42家农资经营点、43家政府检测机构、4家农产品分拣加工配送中心、37家农贸市场和超市纳入监管范围。目前,辽阳市122家学校食堂全部建立食品原料追溯体系,安装食品电子追溯系统,能够对大宗商品进行追溯溯源;163家食品生产加工小作坊完成升级改造;2836家小餐饮经营者达到管理要求,获得小餐饮食品经营许可证。

辽阳市市场监管部门细化和完善企业风险分级监管,持续开展食品企业全覆盖、多频次、不间断检查,全市肉制品、乳制品等五大类食品生产企业主体责任全部落实。与此同时,辽阳高标准完成市食品检验检测中心实验室改造项目,各县(市)区均建立食品快检室,可以筛查有机磷、氨基甲酸酯、甲醛、沙星类药物、孔雀石绿等影响食品安全的27种指标。截至目前,辽阳已在41家大型商场、超市、农产品批发市场、水果市场等建立食品快检室,实现快检数据同步上传到市、县两级市场监管部门;122家学校、466家托幼机构食堂实现明厨亮灶,按标准打造出7条“示范街”和70家“示范店”。

视点 SHIDIAN

看红色印记展 听老物件背后的故事

9月18日,沈阳北方图书城在铁西店举办了庆祝新中国成立70周年红色印记展,展出了从上世纪30年代到70年代的

500余种老物件,以及数百张反映新中国发展历程的史料和照片,给孩子们讲述老物件背后的历史故事。

当日,6名参加过抗战、解放战争的老前辈和铁西区兴工一校

的100名少先队员一起参观了展览,老人给孩子们讲述战火纷飞

的革命战争故事,鼓励孩子们珍惜今天的幸福生活,好好学习,将来为祖国作出更大的贡献。

本报记者 万重 摄



盘锦居民身份证实现全城通办

本报讯 “居民身份证全城通办,我不用回盘山县农村,就近就能补办,免去了奔波之苦。”9月18日,在盘锦市城里打工的王威很方便地在双台子区辽河派出所办完了身份证补办手续。王威之所以能够就近办理身份证,得益于盘锦市公安局推出的居民身份证全城通办服务。

9月5日起,盘锦市公安局推出了居民身份证全城通办服务。盘锦市居民可以在任意一个派出所办领身份证、换领身份证、补领身份证,不必再回户籍所在地派出所办理。为了应对工作日居民抽不出时间办证的需求,盘锦市公安局还推出延时服务,居民可以在星期六到派出所换领、补领身份证。为进一步方便群众,盘锦市还在兴隆台区、双台子区增加两个临时居民身份证受理点,最大限度地缩短办事时间,降低办事成本。

此外,盘锦市公安局还推出了相片多拍择优,居民在办理身份证的照相环节时,可以申请拍照3次,以最满意的相片为准。

马开峰 本报记者 刘永安

80岁的沈阳百鸟公园全新亮相

本报讯 记者金晓玲报道 增设亲水平台、自然驳岸,新建儿童乐园、健身频道和环湖健身路……9月18日,完成建成以来最大规模改造工程的沈阳百鸟公园以全新面貌亮相。沈阳市皇姑区城管局负责人介绍,百鸟公园改造遵循以人为本的理念,突出文化内涵,形成8处具有代表性的景观区域,可更好地满足市民及游客的需求。

置破损多年的人工湖,历经风雨的假山水榭及园路、亮化等内容列为改造重点。

百鸟公园始建于1939年,原名“白鸟公园”,位于沈阳市崇山南路与怒江街交会处,北临辽宁大学和沈阳市委党校,占地面积9.6万平方米。百鸟公园改造工程是今年沈阳市城建计划项目,计划投资1100万元。根据民意调查结果,皇姑区将百鸟公园内

改造后的百鸟公园,形成纸鸢迎宾、碧波观鱼、叠翠跳远、石柱擎天、八方来客等8处景观区域。在人流密集的公园中心广场和新建的地铁广场新设3座高杆灯,园路沿线设置景观灯48个、射灯6个,安装监控24组和草坪音响23套;人工湖畔增设亲水平台和自然驳岸;公园南侧新建一处戏水玩沙的儿童乐园;新建环湖健身道和公里健身步道。同时,依据海绵城市理念,百鸟公园改造工程还新建了排水系统,收集的雨水可顺着新铺设的排水管线流入人工湖中,实现雨水回收再利用。

职工培训 技能提升“两癌”筛查 省总工会六亿补助资金服务全省职工

本报讯 记者刘大毅报道 建起11座环卫工人“爱心驿站”,设立职工服务中心和劳动争议仲裁庭、提高扶贫帮困范围、举办首届职工篮球赛……今年以来,锦州黑山县的工会服务窗口多了,职工文体活动也多了,一个县工会能有这么大能量,得益于省总工会经费使用向基层工会和服务职工倾斜的政策。

去年9月,省总工会出台了《关于进一步加强服务振兴发展服务职工群众工作的实施意见》。为动员全省各级工会组织积极投入加强“双服务”中,让这个为期3年的工作真正见到实效,省总工会在经费使用上向基层工会和服务职工不断倾斜。今年,省总工会除了安排1.1亿元用于县(市)区总工会各类经费补助外,为促进全

省机关工会开展工作和职工活动,将省直机关工会工委所属各基层工会上缴的工会经费比例由原来工资总额2%的40%调整为20%,留成工会经费比例由原来工资总额2%的60%调整为80%。为确保下拨经费真正用在创新工会工作和服务职工上,省总工会对工作实行了项目制运作和管理。今年预算安排对下补助资金6.56亿元,

落实在促进就业、职工培训和技能提升、女职工“两癌”筛查等项目上。

其中,省总工会今年投入2.1亿元资金对全省70万女职工进行免费“两癌”筛查。通过召开推进会、一周一统计、电话随时接受问询等多举措督促各市工会对女职工进行调查摸底,确定招标机构及参与投标医院,组织女职工参加筛查。

九旬老人焉树正要把抗日故事一直讲下去

本报记者 丛焕宇

在本溪桓仁满族自治县沙尖子镇下甸子村,有位名叫焉树正的老人,虽然已是90岁高龄,但仍然坚持不辍地向后人讲述当年发生在桓仁白山黑水间的抗日故事。老人以年少时的所见所闻为佐证,教育人们要珍视和平,热爱祖国。

上个世纪30年代,日本侵略者疯狂侵占东北,桓仁的白山黑水,惨遭日寇铁蹄践踏。国难当头,沙尖子镇焉家堡子地区的抗日义士们成立了抗联组织大刀会,配合抗日队伍作战,谱写了一

个个充满传奇、可歌可泣的英雄故事。其时十多岁的焉树正虽然因年龄小没机会上战场,但是他却见证了个个洒下鲜血的抗战遗迹,深深记住了先辈们的英雄故事。从那时起,近80年的时间里,他除了种地外,总愿意把大刀会抗日的故事讲给人们听。

年少时,焉树正最愿意讲述发生在1932年5月中旬大刀会痛击日寇的故事。当时,100余个日寇从朝鲜越山过江,侵入沙尖子镇下甸子村,发现了农民

刘德生,便以“通匪”之名将他杀害,随后直奔焉家堡子而来。当地百姓闻讯后扶老携幼,离家上山避难。50余名勇敢的大刀会义士在焉家堡子河岸边一个杨树林里埋伏下来。当日寇走到杨树林旁边时,所有义士如猛虎下山,消灭了90多个日本兵。随着年龄的增长,焉树正不再满足于先前掌握的抗日故事,开始有目的地收集资料,积累素材。大刀会在外岔沟一战靠着几把猎枪、大刀长矛打败洋枪洋炮的日本兵的故事,就是

他多方走访,收集整理出来的。

这些年随着来桓仁的游客日渐增多,步入晚年的焉树正有事没事总往景区附近溜达,为游客讲述抗日故事,除了大刀会抗日的故事,还有红纱会的故事、抗联的故事。为了让讲述更加生动可信,焉树正不顾年事已高,多次亲自带路,现场指点抗日将士在桓仁战斗的具体位置。老人告诉记者,只要身体条件允许,他就要把抗日的故事继续讲下去。

校园里的农产品大集



“尝尝我们班种的西瓜,香甜可口,尝过保证您会买的。”“买点花生吧,我们班的花生丰收,个个颗粒饱满。”

农耕的快乐,体会劳动的不易,蔡牛镇中心小学在校园内的荒地上开垦了开心农场。今年,全校12个班级种了西瓜、花生、秋葵、辣椒、南瓜等十多种作物。

9月17日,铁岭县蔡牛镇中心小学的校园里异常热闹,300余名学生在开心农场秋收之后,把农作物都搬到了校园农产品大集上,为了把自己班的产品推销出去,学生们使出了浑身解数。

为了庆祝丰收,学校在校园里为学生们办起了农产品大集,邀请部分家长及周边农户来到校园逛大集,让学生在收获果实的同时体验理财的乐趣。

从去年开始,为了让学生感受

本报记者 王晓波 摄

沈阳金廊殿堂级婚宴场地即将全面开放
辽报大厦5楼多功能宴会厅整体出租合作招募中
招商热线:024-22699393 13840095750

金廊沿线——城市核心中轴,相当于北京东三环、上海陆家嘴、深圳福田CBD,汇聚着城市最高端的场地。也许你还不知道,在寸土寸金的青年大街356号,一处低调的宴会会场横空出世,面向全国公开招募整体承租合作伙伴。

800平方米360°超广角视觉体验,6米高举架结构,40桌宴席席阔空间,超一流舞台及音响设备,100个专属车位配比、贵宾级VIP室配置、星级厨师团队……所有的一切,将颠覆你对美好的想象。在这里举办婚礼,直接让你的婚礼高级3个level;在这里承办大型会议,庄重而又不失格调。

人文高地,殿堂级宴会场地,错过再难觅,诚邀有识之士合作共赢。

场地位置:

场地位于辽报大厦5楼,地处沈阳市青年大街与文体路交叉口,金廊地标,地理位置优越,5A级智能综合大厦,楼高196米,尽览大浑南壮美。

周边交通:

城市中心地段,交通通达,地铁2号线市图书馆

出口,20余条公交线路,四通八达。

硬件设备:

配备组合音响设施、无线连接,适合各类音频、视频、乐器多项接口输出,数字投影,舞台聚光灯、面灯、星光灯、频闪等,打造全方位视听效果。